
لیگ قهرمانان اروپا به‌عنوان معتبرترین رقابت باشگاهی در جهان 

قرعه‌کشی شد، لیگی که با اختلاف بسیار زیاد نسبت به جام 

باشگاه‌های جهان، در صدر جذابیت و هیجان قرار دارد. رقابت 

اروپایی و سبزی که بالاترین میزان گردش مالی را در دل خود 

جای می‌دهد و حتی گاهی از جام‌جهانی نیز در جذب حامی 

مالی و انتقال سود خالص گوی سبقت را ازآن خود می‌کند.  

همیشه مراسم قرعه‌کشی مرحله گروهی این رقابت‌ها از هیجان 

بسیار بالایی برخوردار است و از همان لحظه اول بازار تحلیل‌ها و 

پیش‌بینی‌ها داغ است.  این اولین باری نبود که کارشناسان در 

انتخاب گروه مرگ دچار تردید بودند. به هر حال بزرگ‌ترین بازی 

بین دو تیم فوتبال باشگاه پاری‌سن‌ژرمن و لیوپول رقم خواهد 

خورد و ترافیک سنگین ستارگان در این بازی به‌شدت به چشم 

می‌خورد، از طرفی بازی‌های بزرگ دیگری نیز شکل گرفته‌اند، 

مانند جدال رئال مادرید و رم، منچستریونایتد و یوونتوس، 

اینترمیلان و بارسلونا و شاید بارسلونا و تاتنهام.  سرمربی تیم 

فوتبال بارسلونا پس از مشخص شدن نتایج قرعه‌کشی در یکی 

از سریع‌ترین اظهارنظرها گفت: »گروه ما سخت است و به نظرم 

از دیگر گروه‌ها کار سختی‌تری پیش رو داریم. هیچ تیمی در 

گروه ما رقیب آسانی به شمار نمی‌آید. به همین خاطر ما رقابت 

جذابی را خواهیم دید و هدف ما صعود به مرحله بعد است.«  

سرمربی کلوب بروژ بلژیک که تیمش به تازگی کاوه رضایی را 

هم دراختیار گرفته پس از همگروه شدن با تیم‌های اتلتیکو 

مادرید، دورتموند و موناکو در لیگ قهرمانان اروپا گفت: »این 

طبیعی است که اتلتیکو و دورتموند در گروه ما شانس اول صعود 

هستند اما ما با تمام قدرت عمل می‌کنیم تا نتیجه بگیریم.« 

گروه ‌بندی‌های لیگ قهرمانان اروپا فصل 2019-2018 به 

شرح زیر است: 

گروهA: اتلتیکومادرید- دورتموند- موناکو- کلوب بروژ

گروهB: بارسلونا- تاتنهام- آیندهوون- اینترمیلان

گروهC: پاری‌سن‌ژرمن- ناپولی- لیورپول- ستاره سرخ بلگراد

گروهD: لوکوموتیو مسکو- پورتو- شالکه- گالاتاسرای

گروهE: بایرن مونیخ- بنفیکا- آژاکس- آ.اک آتن

گروهF: منچسترسیتی- شاختار دونتسک اوکراین- لیون- 

هوفنهایم

گروهG: رئال مادرید- آ.اس رم- زسکا مسکو- ویکتوریا پلژن چک

گروهH: یوونتوس- منچستریونایتد- والنسیا- یانگ بویز سوئیس.

ماجرای انتخاب مودریچ به‌عنوان بازیکن برتر اروپا نیز در سایه 

تحلیل‌های بعد از مراسم قرعه‌کشی به فراموشی سپرده شد اما 

در بسیاری از رسانه‎های جهان بازتاب گسترده‌ای داشت. آبولای 

پرتغال معتقد بود که چنین انتخاب‌هایی به‌شدت تحت تاثیر 

خود رسانه‌هاست و هیچ اساس علمی و معیار ورزشی‌ای ندارد.

سرخیو راموس پس از مشخص شدن نتایج قرعه‌کشی به »مارکا« 

اسپانیا گفت: »رئال مادرید بدون رونالدو همان رئال مادرید 

است، چیزی از آن کم نشده همان‌طور که وقتی رونالدو را داشت 

چیزی به آن اضافه نشده بود. همه ما بازیکنانی هستیم که به 

اعتبار نام بزرگ تیم خود به شهرت و ثروت می‌رسیم و مدیون تیم 

خود هستیم. در گروه سختی قرار داریم و به نظر من هیچ گروهی 

در لیگ قهرمانان ساده نیست.«  توتی در یکی از جالب‌ترین 

اظهارنظرها پس از مشخص شدن نتایج قرعه‌کشی درباره 

گروهی که رئال مادرید در آن حضور دارد، گفت: »رئال مادرید 

هست اما رونالدو نیست، این برای من مهم است، به عقیده من 

مادرید نمی‌تواند نبودن رونالدو را بی‌اهمیت جلوه دهد. مادرید 

بدون کریس دیگر تیم سابق نیست. در کل گروه‌ها بسیار جذاب 

هستند و واقعا پیش‌بینی دو تیم صعود‌کننده در همه گروه‌ها 

تقریبا غیرممکن است.«  سرالکس فرگوسن نیز در مصاحبه‌ای 

خواندنی با روزنامه »دیلی میل« انگلیس گفت: »منچستریونایتد 

خوش‌شانس بوده که از همان ابتدای لیگ قهرمانان باید در اوج 

باشد. منچستریونایتد باید ثابت کند که شخصیت اروپایی دارد 

و به تیم این فصل بسیار خوش بین و امیدوار هستم. همه تیم‌ها 

خریدهای خوبی داشتند اما مهم خرید نیست مهم تشکیل یک 

تیم خوب است که منچستریونایتد این کار را به خوبی انجام داده 

است.«  در یکی از اظهارنظرهای جالب از سوی ایکر کاسیاس 

که در آبولای پرتغال به چاپ رسید، دروازه‌بان محبوب مردم 

اسپانیا گفت: »رقیب اصلی پورتو، شالکه است اما گالاتاسرای و 

لوکوموتیو هم تیم‌های خوبی هستند. همه عادت دارند بگویند 

گروه‌شان سخت است اما من واقعیت را می‌گویم و معتقدم که 

پورتو بسیار خوش‌شانس بوده و باید از گروهش با قدرت صعود 

کند.«  کاسیاس درباره رئال مادرید نیز گفت: »عبور از سد رم 

ساده نیست اما گروه مادرید هم گروه سختی نخواهد بود و باعث 

می‌شود رئال مادرید برای مرحله حذفی حداقل دو بازی خوب 

و در حد تدارکاتی داشته باشد.« 

اولین گل کاوه برای قهرمان بلژیک

ستاره ایرانی کلاب بروژ در شب پیروزی تیمش مقابل زولته وارگم موفق به 

گلزنی شد. در رقابت‌های هفته ششم، ژوپیر لیگ بلژیک تیم کلاب بروژ که کاوه 

رضایی را برای دومین مسابقه متوالی در ترکیب داشت، در »رگنبوگ استادیوم« 

میهمان »زولته وارگم« رده نهمی بود. گل به‌خودی فلوریان تاردیو، کلاب بروژ را 

در دقیقه سوم مسابقه پیش انداخت ولی در دقیقه ۲۶ کاوه رضایی که دومین 

بازی خود بعد از پیوستن به تیم جدیدش را انجام می‌داد، از روی نقطه پنالتی و 

با شوت به مرکز دروازه، در حالی که سامی بوست به سمت 

چپ شیرجه زده بود، توانست گلزنی کند. در ادامه 

مسابقه یاران رضایی نمایش هجومی و بهتری ارائه 

کردند و موفق شدند به پیروزی پرگل ۵ بر دو در 

خانه زولته وارگم دست پیدا کنند تا ۱۶ امتیازی 

شوند و در شب گلزنی کاوه رضایی در صدر 

جدول ژوپیر لیگ بلژیک قرار بگیرند. کاوه رضایی 

که در چهار هفته ابتدایی فصل، سه گل 

برای شارلروا بلژیک به ثمر رسانده بود، 

در دومین بازی متوالی خود برای 

کلاب بروژ موفق به گلزنی شد 

تا در این فصل چهار گله شود 

و در رده سوم برترین گلزنان 

ژوپیر لیگ بایستد. 

مازندران و فارس قهرمانان کشتی دانشگاه آزاد

وزن   6 و  تیمی  نتایج 

ت  بقا مسا ه  ند قی‌ما با

فرنگی  و  د  زا آ کشتی 

اسلامی  آزاد  دانشگاه 

یادواره شهدای دانشجو 

که به میزبانی واحد کرمانشاه برگزار شد، مشخص و تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

استان فارس در رشته کشتی فرنگی و تیم دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران 

در رشته کشتی آزاد به مقام قهرمانی رسیدند. به گزارش اداره‌کل ورزش دانشگاه 

آزاد اسلامی کرمانشاه، نتایج 6 وزن باقی‌مانده مسابقات سراسری کشتی آزاد و 

فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی یادواره شهدای دانشجو مشخص و نفرات برنده با 

قرار گرفتن روی سکوی قهرمانی از سوی علیرضا مرادی معاون اداری و مالی، 

احمد زارعی معاون دانشجویی و فرهنگی واحد کرمانشاه و سایر مسئولان حاضر 

در سالن مسابقات مدال و حکم قهرمانی خود را دریافت کردند. بر همین اساس 

در رشته کشتی فرنگی تیم دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس قهرمان، تیم 

استان خوزستان دوم، تیم استان مازندران و استان تهران به صورت مشترک 

به مقام سوم دست یافتند و در ادامه همین مسابقات در رشته کشتی آزاد تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران قهرمان، تیم استان تهران نایب‌قهرمان 

و تیم استان همدان و لرستان به صورت مشترک به مقام سوم دست یافتند. 

مسابقات سراسری کشتی آزاد و فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی یادواره شهدای 

دانشجو با حضور 126 ورزشکار در رشته آزاد و 88 ورزشکار در رشته فرنگی در 

قالب 21 تیم با انجام 249 کشتی به میزبانی واحد کرمانشاه بعد از چهار روز 

رقابت به کار خود پایان داد. 

  اریک مکسیم چوپوموتینگ، بازیکن فصل گذشته استوک سیتی با 

قراردادی دو ساله به پاری‌‌سن‌‌ژرمن پیوست.

  جیوانی لوسلسو، هافبک آرژانتینی پاری‌سن‌ژرمن با قراردادی قرضی 

به رئال بتیس پیوست.

  آمیان با انتقالی قرضی، گانسو، هافبک سویا را به خدمت گرفت. 

  مارک کوکوریا، مدافع چپ بارسلونا با انتقالی قرضی به ایبار پیوست. 

  فنرباغچه با انتقالی آزاد، تولگا چیگرچی، هافبک گالاتاسرای را به 

خدمت گرفت. 

دست قایقران‌ها به مدال نرسید

ارزشمندترین برنز برای واترپلو و نوشاد

  تیم ملی واترپلوی ایران در دیدار رده‌بندی بازی‌های آسیایی به مصاف چین 

رفت و با شکست این حریف در ضربات پنالتی صاحب مدال برنز شد تا واترپلوی 

ایران پس از 44 سال صاحب مدال در این بازی‌ها شود. 

  در مرحله نیمه‌نهایی تنیس روی‌میز نیز نوشاد عالمیان با گائو یوان‌لین از 

چین و نفر چهارم رنکینگ جهانی رقابت کرد و با حساب 4 بر صفر)12 بر 10،11 

بر7، 11 بر 6 و 11 بر 3( شکست خورد و از صعود به فینال بازماند. به این ترتیب 

عالمیان به مدال برنز رسید تا تنیس روی‌میز ایران پس از 52 سال بالاخره یک 

نماینده روی سکوی بازی‌های آسیایی داشته باشد. 

  در قایقرانی نیز دست نمایندگان ایران از رسیدن به مدال کوتاه ماند. در فینال 

کایاک یک نفره 200 متر بانوان آرزو حکیمی با زمان 43. 594 ثانیه به مقام 

هفتم رسید. علی آقامیرزایی نیز در بخش مردان با زمان 960.30 ثانیه ششم 

شد. در فینال کانوی دو نفره 200 متر تیم ایران با ترکیب عادل مجللی و پژمان 

دیوسالار با زمان 38. 399 ثانیه در رده چهارم قرار گرفت. در فینال کایاک دو 

نفره 500 متر بانوان نیز تیم ایران با ترکیب هدیه کاظمی و آرزو حکیمی با زمان 

1:51:655 دقیقه در رده پنجم ایستاد. 

فوتبال اروپا

ورزش دانشگاه آزاد

فوتبال‌گراف

بازی‌های آسیایی جاکارتا

بازتاب قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا

رئال بی‌رونالدو در کانون توجه

اونای امری، سرمربی آرسنال مدعی شد انتظاراتش از اوزیل، بسیار 

بیشتر از آنچه او در زمین به نمایش می‌گذارد، است. او گفت: 

»دوست دارم بازیکنانی دراختیارم باشند که توانایی بازی در 

پست‌های مختلف را دارند و این موضوع برای ما بستگی به بازی 

و حریف دارد. به همین علت، مسوت برای تیم من در پست 

بال راست و شماره 10 بازی کرد و این روند ادامه خواهد 

داشت. مسوت در دوران فوتبالش در پست شماره 10 

و کناره‌ها بازی کرده، به‌خصوص وقتی که در 

رئال مادرید بود. من بهترین پست را برایش 

پیدا می‌کنم و می‌دانم که او می‌تواند در 

پست شماره 10 بازی کند و موفق باشد.«

مائوریزیو ساری، سرمربی چلسی تاکید کرد که 

می‌خواهد با تیمش در تمامی جام‌ها به موفقیت دست 

پیدا کند. او گفت: »هنوز هیچ‌چیز مشخص نیست، من 

می‌خواهم در طول تعطیلات بازی‌های ملی تصمیمات 

مهمی بگیرم. ما به دنبال تمام جام‌ها هستیم. 

می‌خواهیم در تمام آنها موفق باشیم. به نظر من 

بازی کردن در اروپا یک افتخار بزرگ است. بازی 

کردن در لیگ اروپا هم اتفاق بزرگی است. این 

یکی از اهداف ماست. چلسی سال 2013 قهرمان 

لیگ اروپا شد و باید دید آیا امسال هم قادر به تکرار 

این موفقیت خواهد بود یا نه.«

خوان برنات، مدافع اسپانیایی و 25 ساله 

بایرن مونیخ با قراردادی سه ساله راهی 

پاری‌سن‌ژرمن شد.  قرارداد برنات سه ساله و 

با مبلغ ۵/۱۳ میلیون یورو نهایی شد و باشگاه 

فرانسوی بالاخره در آخرین روز موفق شد 

بازیکن مورد نظر خود را جذب کند. برنات 

از سال 2014 و بعد از جدایی از والنسیا 

راهی بایرن مونیخ شد و در 113 بازی 

توانست پنج گل برای این تیم به ثمر 

رسانده و چهار بار متوالی بوندس‌لیگا را 

با لباس باواریایی‌ها فتح کند. 

چلسی تمام جام‌ها را می‌خواهد خوان برنات به پاری‌سن‌ژرمن پیوست انتظار از اوزیل بیشتر است
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قهرمان و دارنده مدال طلای بازی‌های آسیایی 2018 اندونزی می‌گوید کسب 

مدال زرین در این رویداد مهم، آغاز راه او در دنیای ورزش است. جوانی از خطه 

مازندران با وجود سن و سال کم، یکی از مهره‌های قابل اطمینان ووشوی 

ایران است و در رویدادهای مهم توانست در کمتر از یک سال به سه نشان طلا 

دست یابد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با عرفان آهنگریان را در ادامه می‌خوانید.

تو یکی از مهم‌ترین طلاهای ووشو کاروان ایران را کسب کردی؟ 

زمانی که در بانوان به دو نقره متوالی دست یافتیم، نوبت به من رسید تا در فینال با حریفی چینی 

مبارزه کنم. هدفم فقط کسب طال بود و به چیز دیگه‌ای فکر نمی‌کردم که لطف خدا شامل حالم شد 

تا به این مهم برسم. خوشحالم که طلای من سبب شد روحیه تیم و کاروان بالا برود و دوست دارم این 

مدال ارزشمند را به خانواده‌ام و همسرم تقدیم کنم که همیشه حامی من بودند. 

حساسیت مبارزه نهایی با نماینده چین، جو عجیبی را در سالن ایجاد کرد. 

این جو روی تو چه تاثیری داشت؟

 کلا بازیکن خونسردی هستم اما زمانی که به میدان می‌رفتم به خوبی متوجه 

اهمیت بالای این نتیجه برای تیم ایران شدم و خدا را شکر جواب زحمات 

فدراسیون و مربیان را دادم و همچنین به تلاش‌های بی‌وقفه خودم به 

خوبی جواب داد. 

 به یکباره روند مبارزه را عوض کردی؟ 

 این مبارزه بسیار نزدیک بود و حتی می‌توانستیم در راند نخست هم 

برنده باشم. راهنمایی‌های استاد اوجاقی در طول مسابقه کمک 

زیادی به من کرد. باور کنید وقتی بازی تمام شد از خوشحالی 

چیزی نمی‌فهمیدم و زمانی که سیل تبریکات را دیدم تازه متوجه 

شدم که این بازی تا چه حد زیادی حساس بود. از شادی اعضای 

فدراسیون و تیم ملی و ایرانی‌های زیادی که به سالن آمده 

بودند نیز مرا به وجد آورد. 

چه برنامه‌ای داری که روند موفقیت‌ها همچنان ادامه 

؟ بد یا

 تازه اول راه هستم و از همین حالا به فکر مسابقات قهرمانی جهان 

2019 در چین هستم چراکه می‌خواهم در این رویداد نیز طال بگیرم 

و برای ووشوی ایران افتخارآفرینی کنم. خیلی زحمت کشیدم و نمی‌خواهم 

به سادگی از موفقیت فاصله بگیرم. 

خیلی‌ها معتقدند که پا جای پای بزرگانی چون اوجاقی، قلی‌پور و 

محمدسیفی خواهی گذاشت. 

 تازه ابتدای مسیر هستم و هنوز فاصله زیادی برای رسیدن به جمع این 

بزرگان دارم. این نفرات سال‌ها برای ووشو و ورزش ایران مدال‌آوری کرده‌اند و 

خودم را جانشین آنها نمی‌دانم و باید خیلی تالش کنم تا به افتخارات 

آنها نزدیک شوم. 

محسن محمدسیفی با 

تجربه‌ترین عضو فعلی تیم ملی 

پرافتخارترین  و  ایران  ووشوی 

ملی‌پوش تاریخ این رشته رزمی 

است که در صف بزرگان ورزش 

ایران قرار گرفته است اما خودش 

معتقد است این مساله 

جایی در تفکراتش ندارد. سه طلای متوالی 

بازی‌های آسیایی در گوانگجو، اینچئون و 

جاکارتا کسب کرد تا شرق و جنوب‌شرق 

آسیا برایش حکم بهشت را داشته 

باشد. علاوه‌بر آن، چهار طلای 

متوالی قهرمانی جهان و پیش 

دو  و  برنز جهانی  آن یک  از 

طلای جام‌جهانی از او چهره‌ای 

بی‌بدیل در ووشوی جهان ساخته 

است. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

قهرمان زنجانی ووشوی جهان و آسیا 

را در ادامه می‌خوانید.

کسب 3 طلای متوالی، چه دشواری‌هایی داشت؟

شاید باورش سخت باشد اما همین را بگویم که در این 

12 سال برای رسیدن به چنین نتایجی حتی سه ماه نیز 

استراحت نکرده‌ام. از تمرین خسته نشده و نمی‌شوم اما 

خیلی زحمت کشیدم و حالا که با رسیدن به مدال طلا 

موجب شادی جامعه ووشو، ورزش کشور و مردم شده‌ام 

احساس خوبی دارم. 

چینی‌ها  چنگ  از  طال   2 ایران  ووشوی  مردان 

درآوردند، پیش‌بینی چنین عملکردی را داشتی؟

ووشو برای چین است و واقعا سخت است که بخواهید 

برای رسیدن به طال آنها را شکست دهید. در اینچئون 

نیز یک چینی را در نیمه‌نهایی بردم و اکنون در فینال 

با فاصله زیاد حریفی از این کشور را مغلوب کردم. ولی 

بدانید که این مساله به راحتی به دست نیامد. دیگر 

بچه‌ها نیز می‌توانستند با بردن چینی‌ها طال بگیرند 

و واقعا خوب مبارزه کردند اما برخی مواقع شانس یاد 

ورزشکاران نیست. 

این همه موفقیت، تو را قانع نکرده است؟

ورزشکار هر وقت که احساس قناعت کند باید ورزش 

قهرمانی را کنار بگذارد. من هیچ‌گاه از رسیدن به چیزهایی 

که برای آن تلاش می‌کنم خسته نمی‌شوم. مگر می‌شود 

این حس خوب را فراموش کرد و اکنون می‌خواهم به همراه 

خانواده و همسرم شادی کنم. 

درباره نقره‌ای که همسرت)مهسا جاور( کسب کرد، 

صحبت کن؟

برخی  کنید  ر  و با  

مواقع ماه‌ها همدیگر را 

نمی‌بینیم چراکه همواره 

ملی  تیم‌های  اردوی  در 

قایقرانی بودیم.  و  ووشو 

خوشحالم که او به مدال 

رسید، هرچند که حقش 

بود. طلای من هم  طلا 

برای اوست و دوست دارم 

مدالم را به شریک زندگی‌ام 

تقدیم کنم. 

از نظر تو عملکرد ووشو در 

جاکارتا چگونه بود؟

خوب و چشمگیر بود. داشتن 

پنج فینالیست از 6 فرصت، کار 

هر تیمی نیست و زمانی که 

ایران 2 طلا را از چینی‌ها 

ارزش  این کار  می‌گیرد 

موفقیت را بیشتر می‌کند. 

سیفی: رکورد جایی در تفکراتم نداردآهنگریان: در آغاز راه هستم

محمدرضا کربلایی
 روزنامه‌نگار

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 2 طلایی ووشو


